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Ramazan Tucdan 

Sayı : 75577333-T M.E B.GSK.00.8/6074 zmir, 22/08/2019
Konu : Ka ıtsız Beyanname (Tarımsal 

Ürünlerde hracat adesi 

Sayın Üyemiz, 

Bilindi i üzere, 24.05.2019 tarih ve 30783 sayılı Resmi Gazete’ de yayımlanan Gümrük 
Yönetmeli inde De i iklik Yapılmasına Dair Yönetmelik uyarınca, 20/08/2019 tarihi itibariyle 
ihracata ili kin gümrük beyannameleri sadece elektronik ortamda düzenlenecek olup ka ıt nüshaları 
düzenlenmeyecektir. 

 Bu nedenle, 20.08.2019 ve sonrası gerçekle tirilen ihracatlara yönelik olarak tarımsal ürünlerde 
ihracat iadesi yardımları kapsamında; 

Destek ba vurusunda gümrük beyannamesinin ka ıt nüshalarının ibrazı aranmayacaktır. 
Destek ba vurusuna konu gümrük beyannamesi numaralarının kalem bilgisini de içerecek 

ekilde, ekte bir örne i yer alan, firmanız tarafından yazılı olarak beyanınız aranacak olup, hak edi
hesaplamaları söz konusu beyanname bilgilerine istinaden gerçekle tirilecektir. 

 Bilgileri ve gere ini rica ederim. 

                  e-imzalıdır
                                              Kemal CO KUN                             
                                          Genel Sekreter Vekili

Ek: Tarımsal Ürünlerde hracat adesi kapsamında yapılan ba vurularda firma tarafından sunulması 
zorunlu olan Firma Beyan Formu  

Not: Beyan formu örne ine; http://www.eib.org.tr/destek-tarimsal-urunlerde-ihracat-iadesi-2018-
12.asp adresinden ula ılabilir. 

5070 sayılı kanun gereğince Kemal Coşkun
(22.08.2019 15:47:36) tarafından güvenli
elektronik imza ile imzalanmıştır.
ID:85964052720198221437
Bu Kod İle http://evrak.egebirlik.org.tr/
adresinden doğrulayabilirsiniz.






